

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
10 марта 1931 г.

Четверг, 16 февраля 1978 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 28 (12658)

Цена 2 коп.

## КОРМОЦЕХ НА ФЕРМЕ

У СПЕХ молочного животноводства во многом обусловлен организацией кормления скота. Мож-но иметь прочную кормовую базу, в достатке запас-ти сеном, сенажом и корнеплодами, но если в кор-мушку чаще всего попадает не то, что положено по рациону, а что легче поддается и без лишних забот разложить в кормушки, должного эффекта не полу-чиши.

В большинстве хозяйств нашего района организа-ция кормления животных уделяется серьезное вни-мание, и это сплошь окупается молоком.

Если проследить за суточных нормами, которые получает молочнотоварная ферма колхоза им. Дзэр-жинского в течение круглого года, в глаза бросается их стабильность. Здесь нет сезонных спадов ни в осенне-зимний, ни в самые холода зимние меся-цы. Ритмичность в производстве молока большой степени обеспечивает хорошо продуманное и органи-зованное кормление стада. Рационы для различных групп животных с учетом их возраста и физиологи-ческого состояния составляют специалисты зоовет-инарной службы. Но их рекомендации трудно было выполнить, не имея хозяйства кормоцеха.

По достоинству оценены возможности кормоцехи-ков животноводства молочнотоварной фермы Константи-новской птицефабрики. Она бесперебойно работает в течение стойлового периода и значительно облег-чает приготовление кормов. В ход идут остатки прошлогоднего сена, соломы. Запарка обогащается витаминными добавками. Большое значение придается сочным кормам. Свекла разделяется животным только чисто вымытая, в измельченном виде. Если добавить, что в стойле коровы приходят после довольно длительной и далекой прогулки по свежему воздуху, в их аппетите сомневаться не приходится. А главное — забота об уходе за дойным стадом щедро окупа-ется получаемым молоком. В сводке суточных надо-ев против молочнотоварной фермы Константиновской птицефабрики стоит: 14,6 кг — столько молока дает здесь в эти дни каждая из 310 коров. Это на 800 г больше прошлогоднего.

Кореневские животноводы помнят, с какими боль-шими трудностями для них была сопряжена каждая зимовка. Прокормить стадо, в котором без малого 600 коров, — не просто. Задействованный минувшей осенью кормоцех снял многие проблемы. Теперь в опытно-производственном хозяйстве думают о его расширении и строительстве своего цеха по перера-батке зерна, который позволит с наибольшей отдачей использовать каждый килограмм фуражи.

Кормоцехи на фермах успешно работают также в племсвояхозах «Мильшево» и «Фоминское». А вот три хозяйства: гостлемзавод «Петровское», племсвояхоз «Ульянин» и совхоз им. Московета дают корма кор-ром и телятам в неприготовленном виде. И от этого во многом проигрывают.

Взять, к примеру, Токаревский животноводческий комплекс гостлемзавода. Его дойное стадо насчиты-вает более семисот коров. Кормом восторженно, но по-даемость их плохая. В кормушках остается немало сена, свеклы. И не удивительно. Сено было заготов-лено низкого качества. А свекла хоть и хорошая, но нуждается в очистке от земли. Сделать это пока не-где.

Много молока недобирает из-за того, что до сих пор не имеет кормоцеха для крупного рогатого скота, и совхоз им. Московета. Здесь свеклу моют при помощи шланга, а чаще дают с налишней землей. В морозные дни случается, что животные не получают патоку только потому, что ее негде разогреть. В кормушках остается несыеденным большое количест-во сена. А ведь это непременно скажется на надоях и себестоимости молока.

С каждым годом увеличивается стадо племсвояхоза «Ульянин». Строительство кормоцеха в этом хозяй-стве становится особой необходимости.

Промышленное производство молока нельзя нала-дить, работая по старинке. Оно предполагает не только механизированные уборки, доение, первичную обработку продукции, но и приготовление кормов на научной основе. Помочь в этом может кормоцех.

### К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

Сегодня в 14 часов в большом зале ГК КПСС со-стоится очередной семинар руководителей групп политинформаторов.

17 февраля в 10 часов в Люберецком Дворце культуры состоится очередной семинар пропаганди-стов системы партийной учебы.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

## ОТВЕТ НА НАГРАДУ — УДАРНЫЙ ТРУД МИТИНГ ТРУДЯЩИХСЯ РАЙОНА

Вчера в большом зале Люберецкого ГК КПСС состоялся торжественный митинг, посвященный награждению Люберецкого района переходящим Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

Митинг открыл первый секретарь гор-ко-мата партии Б. И. Балашов. Он сказал о том, что весть о награждении Люберецкого района Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ по итогам Всесоюзного социалистического соревнования за повышение эффективности производства и качества работы, успешное выполнение заданий десятой пятилетки.

обходимые предпосылки для успешного завершения плана десятой пятилетки.

От имени городского комитета партии, городских Советов народных депутатов и горкома комсомола Б. И. Балашов поздравил участников митинга и в их лице всех трудящихся района с высокой наградой и заверил ленинский Центральный Комитет партии, Советский правительство, а также Московский областной комитет КПСС, что своей работой люберчан оправдана высокая награда Родины, умножат свои силы и энергию для успешного претворения в жизнь исторических решений ХХV съезда КПСС.

Секретарь парткома Томилинского производственного птицеводческого объединения Н. В. Саутина в своем выступлении сказала, что воодушевленный высокой оценкой труда, награждением переходящим Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, коллектив Томилинского птицеводческого объединения продолжит наращивать темпы по производству и поставкам государству сельскохозяйственной продукции. В январе месяце план выполнения на 112 процентов, мяса — на 102 процента, молока — на 109 процентов. Это наша трудовая ответ на награду Родины, — сказала Н. В. Саутина.

Главная цель, которую ставят перед собой сегодня коммунисты городской партийной организации, все трудящиеся района, — сказал Б. И. Балашов, — состоит в том, чтобы решая конкретные задачи экономики, не только выполнить, но и перевыполнить задания третьего года пятилетки и тем самым создать не-

внедрения составил около 4 млн. руб. Секретарь партбюро института труда и управления в сельском хозяйстве М. С. Селянский, рассказал о успехах коллектива в минувшем юбилейном году, выразил уверенность, что коллектива сотрудников института, удостоенного высокой награды Родины второй год подряд, будет работать еще лучше, что внесет достойный вклад в развитие сельскохозяйственного производства.

От имени коллектива Института горного дела им. А. С. Сокинского, третьей год подряд награжденного переходящим Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, выступил заместитель секретаря парткома института, доктор технических наук С. Ф. Чирков.

Он рассказал о большом вкладе коллектива института в развитие горной промышленности страны. 42 научно-исследовательские работы внедрены в производство, а 45 переданы для исполь-зования в народном хозяйстве. Среди них мощный роторный экскаватор проектной мощностью 5 тыс. кубометров в час.

Высокая награда, — сказал С. Ф. Чирков, — обязывает нас в третий год десятой пятилетки трудиться еще лучше.

Участники митинга направили при-вественное письмо Центральному Ко-митету Коммунистической партии Со-ветского Союза, Генеральному секретарию ЦК КПСС, Председателю Президиума Верховного Совета СССР товарищу Леониду Ильину Брежневу.

## РАБОЧАЯ ГОРДОСТЬ

Во всех цехах завода «Пласт-масс» прошли рабочие собрания, посвященные присуждению Московской области и Люберецкому району переходящим Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Участники собраний выразили удовлетворение результатами труда люберчан в минувшем году, за которые присуждена высокая награда.

— Победа во Всесоюзном социалистическом соревновании, — сказал токарь цеха № 3 В. Бурухин, — итог самоотверженного труда всех трудящихся нашего района и области. Награда обязывает нас и вперед не ослаблять трудового порыва. Коллектив бригады, в которой я работаю,

принял высокие обязательства на третий год пятилетки.

Гордость за высокую награду Родины высказал также сварщик коммунист М. Барков.

Всего на собраниях выступили четырнадцать рабочих и служащих, выразивших готовность трудиться еще лучше. В январе завод реализовал продукцию сверх плана на 10 тысяч рублей.

Этому способствовала активизация в социалистическом соревновании. На заводе приводятся в действие новые и новые резервы производства. Большую роль играют 36 ударных дедак, объявленных в честь Дня Конституции СССР.

М. МУРАТОВА, секретарь партбюро.

## В ТРИ СМЕНЫ

Новый прилив трудовой активности среди работников строительно-монтажного управления № 8 «Центртракадемстрой» вызвало награждение Люберецкого района Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

Между бригадами развернулась напряженная борьба за повышение производительности труда, сокращение сроков строительства и качества работ. Высокие темпы монтажных работ показывает комплексная бригада, руководимая Иваном Журавлевым. Заключия с администрацией управления договор на строительство школы на 1000 мест в 113-м квартале Люберец методом бригадного подряда,

журавлевцы решили сдать объект в эксплуатацию на неделю раньше начала учебного года. И обязательства свое выполняют с честностью. Работы ведутся в три смены. Завершается монтаж второго этажа учебного корпуса и помещения спортивного зала.

Составлен график совмещенных работ. С 16 марта на строительную площадку приедут сантехники из монтажно-наладочного управления № 14 «Центртракадемстрой». Уже подготовлены здания ЦПП и трансформаторной подстанции под монтаж технологического оборудования.

Л. ВИШНЯКОВ, заместитель главного инженера.



На заводе им. Ухтомского как боевая программа действий воспринято Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Ознакомившись с этим документом, рабочие крупнейшего предприятия нашего района решили еще шире развернуть соревнование за наивысшую производительность труда, экономию материалов и топливно-энергетических ресурсов.

С первых дней года здесь по-ударному трудится и фрезеровщик 4-го разряда экспериментального цеха № 43 Евгений Семенович Гороков. Он изготавливает детали к новым сеноуборочным машинам и комбайнам, которые экспортируются на Кубу. Дневное задание Е. С. Горокова выполняет на 117—120 процентов.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

**ИТОГИ социалистического соревнования** дюрок за январь на молочното-вари ферме Константиновской птицефабрики подводились по-новому: с учетом показателей, занесенных в лицевые счета эффективности. Такие счета заведены на каждую группу дюрок-сменщиц. В них предусмотрены отдельные колонки для следующих сведений: планового задания по валовому надою, социалистического обязательства и фактически налоенного количества молока. Далее идет показатель содержания жира, а рядом — валовой надой в пересчете на базисную жирность. Сверхплановая продукция показана в двух колонках. В одной — ее весовое выражение, в другой — денежное. Следующая колонка показывает эффективность от продажи сверхплановой продукции.

В лицевых счетах дюрок учитывается и расход кормов. План, фактически израсходованные и склономенные (или перерасходованные) корма показаны в денежном выражении.

У меня в руках лицевой счет спургов Булановых. Клавдия Григорьевна и Юрий Васильевич обслуживают одну группу коров. По итогам за январь они добились самой высокой эффективности

# КРИТЕРИЙ — ЭФФЕКТИВНОСТЬ

## ЛИЦЕВОЙ СЧЕТ — КАЖДОМУ

— 1597 рублей и заняли первое место в социалистическом соревновании.

Лицевой счет Булановых комментирует бригадир Г. И. Иванова. Она говорит, что наибольшая эффективность здесь получена за счет сверхплановой продукции. Булановым планировалось надолго в январе 450 центнеров молока. В их социалистическом обязательстве стоит цифра 460. И плановое задание, и свое обязательство Клавдия Григорьевна и Юрий Васильевич перевыполнены, надолго 464 центнера. К тому же молоко, полученное ими, было более высокой жирности, чем базисная — 3,7 процента против 3,4. Так что в зачете валовой надой вырос у них до 502 центнеров. Таким образом, вся сверхплановая продукция составила 52 центнера. В стоимостном выражении это 1214 рублей.

— Булановы не только оперативно выполняли свою главную спартанскую — доечные коров, — говорит бригадир, — но и

по-хозяйски расходовали корма. Обратите внимание, — продолжает Галина Иванова, — по плану в этой группе предусматривалось израсходовать их на 5535 рублей, а Булановы уложились в 5152. Экономия составила 383 рубля.

Второе место в социалистическом соревновании присуждено дюрокам Г. В. Кустовой и Н. П. Родионовой. Эффективность их труда составила 1089 рублей. А вот у дюрок А. И. Кузнецовой и А. А. Сакчан — только 137 рублей.

— И знаете, на чём они много потеряли, — говорит Г. И. Иванова, — на нерациональном использовании кормов. Плановые расходы превышены на 242 рубля. Пока этой «математикой» занимаемся я, но дюрок тоже постепенно приобщаются. А научатся считать — станут лучше хозяйствовать, — заключает наставница бригады.

Дюроки первыми из животноводов Константиновской птицефабрики пере-

шли на более действенную форму социалистического соревнования. Правда, на наш взгляд, в их лицевых счетах недостает таких важных качественных показателей работы, как надой от фуршной коровы и сортность молока. Первый характеризует продуктивность животных. В сравнении с уровнем прошлого года он отражает сдвиги в ту или иную сторону. К тому же это традиционный, привычный для всех дюрок показатель. Отказываться от него не стоит.

Второй — сортность молока — непосредственно связан с получением дополнительного дохода и тоже должен учитываться как показатель качества.

Одна из забот дюрок — забота о воспроизводстве стада. К сожалению, лицевые счета константиновских животноводов не отражают положения дел в той или иной группе. Видимо, следует внести графу, в которой бы значился выход телят на 100 коров.

Сейчас на Константиновской птицефабрике в стадии завершения разработки лицевых счетов для телятника. А затем по лицевым счетам эффективности будут судить о вкладе в общее дело и птицеводов.

Р. СТЕПНОВА.

# ВЕСТНИК СОРЕВНОВАНИЯ

ФЕВРАЛЬ, 1978 ГОД

ПОВЫШАТЬ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ СМЕЖНИКОВ

# РАБОЧАЯ ЭСТАФЕТА

НАША бригада монтажников сооружает жилищно-гражданские объекты. Если широко применять бригадный подряд, строительство зданий можно поставить на поток. Это значит, дома, школы, детские сады, профтехучилища в полноценном исполнении мы будем возводить строго по графику и сдавать заказчику готовую продукцию в намеченные сроки.

На днях ЦК КПСС одобрил принципиативу коллективов строительных организаций, проектировщиков, предпринимателей промышленности и транспорта ряда республик, краев, областей и городов по развертыванию социалистического соревнования за своевременный и досрочный ввод в действие важнейших производственных мощностей и объектов, предусмотренных государственными планами экономического и социального развития СССР на 1978—1980 годы.

Да, рабочая эстафета — дело хорошее. Коллектив, которым я руковожу, тоже решил взять на вооружение эту прогрессивную форму организации социалистического соревнования.

Программа на этот год хотя и напряженная, но спланирована таким образом, что дает возможность раскрыть творческие способности бригады, широко использовать внутренние резервы. В наш коллектив вошла бригада заслуженного строителя РСФСР И. Е. Скрягина, и он вырос до 58 человек. Кроме монтажников, у нас есть электросварщики, плотники, каменщики, штукатуры. Многие владеют смежными специальностями. Бригада разбита на звенья. Это не случайно: ведь мы ведем строительство нескольких объектов. К примеру, здание Николая Уртикова сооружает школу на 624 места в Константинове. По графику монтаж здания должен быть завершен в апреле.

Хорошо идут дела у монтажников, которыми руководят опытный специалист Леонид Демьянович Волошин. Звено работает на строительстве 144-квартирного дома в 5-м квартале Лыткарине. Это здание наша бригада сооружает подрядным методом. К 31 марта мы должны закончить строительство «коробки» и передать объект субподрядным организациям для производства специальных работ.

Договор с ними заключает не администрация управления, а коллектива монтажников. Своих смежников мы хорошо знаем, не раз встречались на строительной площадке. Думаю, что они не подведут.

Практика показывает, что эффективность использования строительной техники достигается там, где механизаторы входят в состав бригады или заключают с монтажниками договор. У нас в управлении этот вопрос до конца не продуман. СМУ-1 арендует в управлении механизации № 67 техники, но договор на соревнование с механизаторами никто не заключает. Самы себе действуют и ремонтники из УМ-67, обслуживающие строительные механизмы.

За год наша бригада должна построить около 47 тысяч квадратных метров полезной жилой площади, то есть необходимо смонтировать 60 этажей. Это значит, что за месяц нам надо сдавать по пять этажей. Реально ли это? Вполне. Мы подсчитали, что если сменившую выработку на человека довести до 3,2 квадратного метра смонтированной площади, то есть превысить нормативную на две десятых, можно создать некоторый резерв времени на случай непредвиденного простоя на какой-нибудь строительной площадке.

Дом 15 «Б» на Красной горке — сложный объект. Проектировщики предусмотрели в нем магазин. Бригаде пришлось уложить сотни кубометров монолитного и сборного железобетона, кирпича. И тем не менее мы твердо намерены ввести здание в эксплуатацию в этом году. Строительство первого этажа коллектива уже заканчивает, осталенную часть здания будем сооружать методом бригадного подряда. Из-за нерасторопности СМУ-2 треста «Обстрой» № 2 сдерживаются темпы монтажа дома № 21 в Лыткарине. Надо полагать, что руководители генподрядной организации примут меры к тому, чтобы «рабочая эстафета» в нашем районе получила должное развитие. Ведь заказчик у нас один — советский человек, для него мы строим жилье и другие объекты.

Б. ЖУКОВ,  
бригадир СМУ-1 треста  
«Мосгражданстрой».

# С КОЛЛЕКТИВОМ — НАБОР ВЫСОТЫ

**Н**АГРАЖДЕНИЕ Люберецкого района переходящим Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ по итогам Всеоскольского социалистического соревнования в 1977 году радует всех тружеников коврового комбината. Они понимают, что району оказана большая честь. Награда обвязывает и впредь добиваться высокой эффективности производства и качества работы.

Необходимо еще более повышать активность в социалистическом соревновании бригад, цехов, предприятий, развивать трудовое соперничество со смежниками, родственными коллективами. Такая задача поставлена в Письме ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ на 1978 год.

Выполнила ее, труженики Московского коврового объединения активизировали соревнование с коллективом Обуховского коврового объединения Ногинского района нашей области. Недавно подведены итоги за четвертый квартал 1977 года. Наши объединение признано победителем.

Среди соревновавшихся низовых подразделений победительницей вышла и бригада ткачей А. П. Свиридова из Люберецкого коврового комбината. Она признана лучшей по сравнению с обуховской бригадой В. А. Филатова.

Ткачи, руководимые помощником мастера А. П. Свиридова, успешно выполнили обязательства минувшего года по досрочному завершению плана и выпуску первосортных ковров. Сверх годового задания дано 5200 кв. метров ковровых изделий. А с начала десятой пятилетки на счету этого коллектива 13500 сверхплановых квадратных метров добротной продукции. Первым сортом выпущено 97,8 процента от всей сданной продукции при плане 91,5.

За счет чего достигнуты трудовая победа и первенство в соревновании с ткачами Обуховского комбината?

Бригада А. П. Свиридова одной из первых на нашем комбинате начала работать по комплексному плану достижения наивысшей в отрасли эффективности производства на основе инженерно-экономического анализа всех элементов, обеспечивающих высокую производительность и качество труда на каждом рабочем месте, в каждой бригаде, смене, в цехе.

Коллектив бригады добился высокой производительности каждого станка, которая составляет сейчас 8,5 квадратных метра в час при плане 7,8.

Большой вклад внесли ткачи Р. И. Готовцева, Т. П. Шуцкова со ставильщиками П. Н. Гостевой и Е. В. Локтенко. Обе пары вышли победителями в соревновании среди

ди кадровых рабочих комбината под девизом «Юбилейный год — ударный финиш!»

Сейчас коллектив бригады работает по успешно защищенному социалистическому обязательству на 1978 год. Ныне решено выпустить 75,6 тысячи квадратных метров ковров высокого качества при плане 69,3. Обязательство принято на основе экономических расчетов комплексного плана. А эти расчеты, как известно, подкрепляются инженерным обеспечением: модернизацией оборудования, улучшением организации труда, повышением квалификации ткачей.

Осуществление разработанного для бригады А. П. Свиридова плана позволит выпускать ежегодно дополнительно 19862 квадратных метров ковров, увеличить производительность труда на 16,7 процента. Надо учсть, что затраты на мероприятие плана составят 1100 рублей, а экономический эффект достигнет 19000 рублей.

Люберецкие ткачи в соответствии с договором продолжают соревнование с обуховскими до конца пятилетки. Дело чести соревнующихся бригад — постоянно бороться за первенство, добиваться еще большей эффективности своего труда.

С. ДУДЧЕНКО,  
экономист отдела труда и зарплаты коврового объединения.



# ДЛЯ ВАС,

# ПОКУПАТЕЛИ

В рабочем совхозе имени М. Горького в Люберецком районе потребсоюза трудятся 150 человек. Ими бесменно, на протяжении 25 лет, руководит коммунист Н. М. Лерман. Коллектив выполнил годовой план товарооборота 27 декабря. Сверх плана продано товаров на 145 тысяч рублей. Успешно работал коллектив и в январе. План товарооборота тоже перевыполнен.

Много внимания уделяется обслуживанию тружеников сельского хозяйства. В отделениях совхоза, на животноводческие фермы выезжают автолавки с промышлен-

ными товарами. В течение года было больше 130 таких выездов. Продано товаров повышенного спроса на 149,7 тысячи рублей.

В коллективе много ветеранов: старший продавец магазина № 2 М. Ф. Насонова, старший бухгалтер Г. И. Тихонова, старший продавец магазина «Овощи» П. А. Строкова, заведующая магазином № 3 В. Я. Ефремова и другие. 30 лет работает в совхозрекреации кассир центральной кассы Н. В. Грекова. За добросовестную и беспречную работу она неоднократно награждалась Почетными

грамотами, денежными премиями, заносилась на доску Почета.

В ответ на Письмо к труженикам Советского Союза коллектив совхозрекреации принял повышенные социалистические обязательства по досрочному выполнению планово-экономических показателей 1978 года и заданий 10-й пятилетки в целом. Разработаны меры по улучшению обслуживания посетителей магазинов с таким расчетом, чтобы они затрачивали на покупку промышленных товаров и продуктов минимальное количество времени.

Н. ПЕТРОСЯН,  
секретарь партийной организации.

# ПРОДУКЦИЮ — В АССОРТИМЕНТЕ

ВЫПОЛНЕНИЕ ЗАДАНИЙ ПО ОБЪЕМУ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОДУКЦИИ И ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА ПРОМЫШЛЕННЫМИ ПРЕДПРИЯТИЯМИ РАЙОНА ЗА ЯНВАРЬ 1978 г. (в проц.)

Наименование предприятий	Реализация продукции		Производитель- ность труда	
	к соотв. периоду 1977 г.	Выполн. плана 1978 г.	к соотв. периоду 1977 г.	Выполн. плана 1978 г.
<b>ПРЕДПРИЯТИЯ СОЮЗНОГО ПОДЧИНЕНИЯ</b>				
Томилинский завод полу- проводниковых приборов	131,6	103,4	121,6	103,3
Люберецкий цех объединения «Мосбытхим»	119,2	101,8	117,5	101,9
Завод торгового машино- строения	114,9	102,9	96,4	104,9
Завод «Пластмасс»	114,3	101	112,5	100,9
Малаховский опытный механический завод	114	100,8	103,9	102,9
Томилинский завод алмазных инструментов	112,1	100	109,9	100
Завод «Монтажавтоматика»	109,8	102,1	106,3	102
Экспериментальный завод ВНИИБТ	109,2	106,4	105	101,8
Завод мостостроительного оборудования	108,4	101,9	98	100,4
Дзержинский КПП	104,8	100	84,1	94,1
Производственно-издатель- ский комбинат ВНИИТИ	104,3	100	105,7	102,2
Завод стройконструкций и деталей	104,2	103,3	119,9	105,5
Опытный завод ВНИИСТРОМа	102,7	101,1	95,7	101,3
Завод буровых машин	102,6	100	131,8	100
Завод имени Ухтомского	98,8	103,2	97,6	100,7
Кореневский опытно-эк- спериментальный завод	95,6	103,8	126,3	105,3
КПП Союзгазпромстрой	87	100,5	99,4	94,8
Электромеханический завод	86,1	101,5	112,7	103,9
Горно-обогатительный к-т	80,7	113,3	77,3	102,2
Малаховский эксперимен- тальный завод	73	101,7	103,9	101,9
<b>НЕ ВЫПОЛНИЛИ ПЛАН</b>				
Завод энергооборудования	81,6	76	98	100,9

ЯНВАРЬ порой создает значительные трудности в работе предприятий промышленности. Так было и нынче. Не везде четко шло сглаживание сырьевыми ресурсами, не всегда была полная ясность с планами производства, ассортиментом изделий. И все же работники индустрии сумели сохранить хороший трудовой темп, который был характерен для последних месяцев прошлого года, на большинстве предприятий работа проходила ритмично. Поэтому в целом по району за январь объем реализованной продукции заметно возрос по сравнению с таким же месяцем прошедшего года, перевыполнен и напряженный план месяца.

Прилив новых сил вызвало у рабочих и специалистов, руководителей предприятий Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О развертывании социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение плана 1978 года и усиление борьбы за повышение эффективности производства и качества работы». Лучше организовать труд, поднее использовать резервы — эти требования Письма наши производственники стараются воплотить в жизнь.

Планы и обязательства января в основном выполнены. В числах отстающих оказалось только одно предприятие — Люберецкий опытный завод энергооборудования. А вот по темпам реализации показатель снижен в четырнадцати колхозах. Такое положение нельзя признать удовлетворительным. В текущем году темпы роста находятся под особым контролем. Нужно сверять выполнение контрольных заданий не только 1978 года, но и трех лет пятилетки. Делать это следует на каждом заводе, фабрике, комбинате, объединении. Снижение

темпов на любом из предприятий — явление неблагоприятное.

Можно предположить, что показатель реализации не всегда точно свидетельствует об уровне производства продукции в данном месяце. Такое явление действительно можно наблюдать. Так, Лыткаринский завод железобетонных изделий снизил объем реализации на 7,5 процента. А уровень производства на заводе за тот же период возрос на 4,7 процента. В чем дело? А в том, что строительные организации не стягивают приобретать заводскую продукцию ввиду своей неподготовленности к работе.

Но подобные явления все же редки. Как правило, показатель реализации зависит от показателя производства. На фирме «Рубин», Малаховском пищекомбинате, Малаховском комбинате стройматериалов, заводе энергооборудования и некоторых других в январе был снижен прежде всего объем выпуска валовой продукции. Вот это и сказывается на реализации.

Усиливается контроль и за соблюдением номенклатуры изделий. Это заставляет хозяйственных руководителей организовать работу таким образом, чтобы отправлять потребителям товар по их запросам. В противном случае в силу вступают экономические санкции. А применение их наносит ущерб предприятию-поставщику. Следовательно, невыполнение плана по номенклатуре продукции заметно снижает эффективность общественного производства.

В минувшем месяце не выполнено задание по выпуску приборов средств автоматики сборного железобетона (главным образом по вине Дзержинского комбината производственных предприятий), верхнего трикотажа (не справилась с этим заданием Люберецкая трикотажно-галантерейная

## ПРЕДПРИЯТИЯ РЕСПУБЛИКАНСКОГО ПОДЧИНЕНИЯ

Учебно-производственное предприятие ВОС	128	108,6	121,9	100,6
Люберецкий ковровый к-т	125	100,6	121,9	104,1
Электромеханические мастерские	122,6	105,6	104,5	102,8
Головное предприятие «Косинского объединения	119,8	100,6	111,5	102,9
Головное предприятие объединения «Спецодежда»	116,6	100,1	108,5	100,5
Завод электромузыкальных инструментов	114,6	102,6	109,6	101,2
Фабрика имени Октябрьской революции	112,4	100,1	112,5	100,1
Люберецкий молокозавод	103	100,5	101,3	100,9
Завод по ремонту дорожной техники	98,1	102	103,9	101,9
Малаховский комбинат стройматериалов	85,3	106,7	80,8	88,4

## ПРЕДПРИЯТИЯ МЕСТНОГО ПОДЧИНЕНИЯ

Ухтомский завод металлоизделий	140,2	106,6	не планируется	
Деревообрабатывающий комбинат № 13	116,8	100,8	110,3	100
Комбинат треста «Мосстрой» № 24	115,4	100	108	104,4
Завод крупных ЖБ панелей	113,9	100	119,4	100
Завод компактных очистных установок	113,7	103,9	139,3	101,4
Кореневский завод	108,8	100	110,6	101,6
Стройматериалов	108,5	100,4	не планируется	
Люберецкий комбинат строительных материалов	105,8	100	117,8	100
Панковский ремонтно- механический завод	103,8	101,3	107,8	100,3
Люберецкий хлебокомбинат	103,4	100,3	103	100,3
Люберецкая типография	100	100	100	100
Пехорская паяльная фабрика	98,6	100	не планируется	
Лыткаринский завод ЖБИ	92,5	100,8	105,1	102,2
Головное предприятие фирмы «Стройтель»	87,9	130,8	123,6	112,6
Фирма «Рубин»	84,9	100	83,5	106,7
Малаховский пищекомбинат	83,8	147,9	95,5	125,8



Шесть лет трудится в племсовхозе «Фоминское» дядя Евдокия Григорьевна Ларина (вы видите ее на этом снимке). Вместе со своей напарницей Л. Г. Шемениной она обслуживает 70 коров. Прежде чем начать доить, Евдокия Григорьевна обязательно выметает и промаскирует вымя, не покалеет времени и для поддона.

В социалистическом обязательстве племсовхоза значится: надоить в 1978 году от каждой коровы по 4 тыс. кг молока. Рубеж, намеченный Е. Г. Лариной и Л. Г. Шемениной, превышает общесовхозный на 200 кг. Дела у дядя Евдокии идут хорошо, и нет сомнения, что обязательство будет выполнено.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

## ВОЗ И НЫНЕ ТАМ

Заметка под заголовком «Пункт нужен, но...» была опубликована в «Люберецкой правде» 19 ноября 1977 года. В ней говорилось, что временный пункт межрайонного фотохудожественного комбината, который расположен в подземном переходе станции Люберец, не имеет необходимых рекламных надписей. С удивлением и одобрением отдельные любереццы вдруг узнают, что здесь можно проявить отнятую фотопленку, увеличить фотоснимок... Узнают случайно или от продавца.

В эти дни трудящиеся района, вдохновленные присуждением району переходящего Красного знамени ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, по итогам прошлого года, активно развернули соревнование за достойную встречу славного 60-летия Вооруженных Сил нашей Родины.

Ю. ВАВИЛОВ,  
заведующий промышленно-транспортным  
отделом Люберецкого ГК КПСС.

Наши хлеба. Они часто ломались, и содержимое тележки вываливалось на дорогу. Наши рационализаторы И. П. Шишкин и А. В. Затрускин предложили крепить задний борт тележки так, как на самосвалах, к тому же сделали дистанционное управление. Трактористы остались очень довольны новшеством.

Коллектив нашей мастерской обсудил Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Объявлен поиск новых резервов повышения производительности труда. Больше внимания обращаем на качество ремонта сельхозтехники, ведь именно оно обеспечивает надежность ее работы.

А. ЕФРЕМОВ,  
заведующий мастерской  
ГПЗ «Петровское».

## НА ЛИНЕЙКУ ГОТОВНОСТИ

### ВЕСНЕ НАВСТРЕЧУ

Из 39 машин 24 уже готовы, 6 — требуют ремонта, а 9 предстоит еще «подлечить».

Наши рабочие трудятся с полной ответственностью, добиваются высокого качества. Пример показывают слесари С. Г. Платонов, Н. И. Петров, М. И. Заседатлев, токарь Н. Н. Николаев, сварщик А. В. Затрускин. Сейчас в ремонте поливочная техника. Предстоит наладить шесть станков. У нас таких станков нет. Чтобы выйти из положения и выполнить необходимую операцию, токари Н. А. Лаврентьев и Н. Н. Николаев придумали приспособление к токарному станку, позволяющее сделать в нашей мастерской.

Есть и другие примеры, когда выдумка того или иного рабочего помогает лучше отремонтировать узлы, агрегаты. Отдельные, наиболее значительные находки оформляем как рацпредложения.

Приведу такой пример. Раньше на тракторной тележке для транспортировки навоза со свинофермы задний борт закреплялся на крючками. Они часто ломались, и содержимое тележки вываливалось на дорогу. Наши рационализаторы И. П. Шишкин и А. В. Затрускин предложили крепить задний борт тележки так, как на самосвалах, к тому же сделали дистанционное управление. Трактористы остались очень довольны новшеством.

### ИЗВЕЩЕНИЯ

24 февраля в 17 часов в большом зале горкома партии состоятся очередные занятия университета политических наук «Актуальные проблемы теории и практики КПСС в свете решений XXV съезда партии».

Отдел агитации и пропаганды ГК КПСС.

21 февраля в 17 часов в малом зале Люберецкого Дворца культуры состоятся очередные занятия факультета охраны природы.

16 февраля 1978 года.

ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

# НАВСТРЕЧУ 60-ЛЕТИЮ ВООРУЖЕННЫХ СИЛ СССР КАК ТЕБЕ СЛУЖИТЬСЯ...

СОВСЕМ недавно эти юноши стояли у станков, вели трактора по полям, сидели за конспектами. А сегодня они стали воинами Советской Армии.

С ранних лет в них воспитывали и родители, и школы чувство любви к своей Родине. И вот они надели военную форму, чтобы стать защитниками Отчизны, членами ее мирного труда.

Пишут воины письма своим родным и близким, пишут учителям и наставникам. И нельзя без волнения читать эти строчки солдатских откровений.

Вот что сообщает Виктор Ширманов своему самому близкому человеку — маме:

«...Да, мама, ты была бесконечно права: Советская Армия — это настоящая школа жизни для юноши. Армия нужна каждому парню. Она делает человека чище, выносливее и вырабатывает такие качества, как храбрость, выдержанность, исполнительность, трудолюбие. Хотя не проబыл в армии еще и года, здесь я научился многому: и работает на совесть, и отвечать за свои поступки. Но еще большему предстоит научиться и мно-

го познать. Кто не служил в армии, никогда до конца не поймет значения таких слов, как мать, Родина, родная сторона. И нет ничего лучше и милее, чем наша Родина — Советский Союз! И сердцу моему нет краше, чем наш родной поселок Дзержинский, где родился я и вырос, где живут мои родители, друзья, все родные и близкие мне люди».

К своим школьным учителям обращается в письме выпускник дзержинской средней школы № 32 Александр Марининич:

«Эти месяцы много раз вспоминал о своей школе. Я очень благодарен всем учителям за все хорошее, что они сделали для меня. Служба почончала давалась мне легко. Трудно было привыкнуть к суровым армейским будням. Людей здесь оценивают по самой взыскательной мерке. Я имею уже три благодарности, награжден знаком «Отличник военного строительства». В армии вступил в комсомол. Выполняю комсомольские поручения, участвую в спортивных мероприятиях. Я взял повышенные социалистиче-

ские обязательства и уверен, что выполню их».

Коллективное письмо своему военруку В. М. Дворянинову прислали вчерашние школьники, северодвинские воины Советской Армии Г. Чистов, М. Синдеев, В. Ширманов, Ю. Каправов. Школьные друзья служат в одной воинской части. Вот строки из их письма:

«Нам выпала честь стать защитниками Родины. Наш призыв можно назвать юбилейным, ведь мы пришли в Советскую Армию в славный год 60-летия Великого Октября, в год принятия новой Конституции СССР. Мы счастливы, что служим в городе-герое Ленинграде.

Нам очень пригодились на воинской службе наши уроки по военному делу. Когда знаешь азы, легче осваивать науку».

Служат в армии наши люберецкие ребята, они выполняют связанный долг гражданина СССР — защищают социалистическое Отечество.

Г. ВИКИН.

## ЗАЩИТНИКАМ ОТЧИЗНЫ ПОСВЯЩАЕТСЯ

В честь юбилея Советской Армии и Военно-Морского Флота в Малаховском кинотеатре «Союз» проводится фестиваль фильмов военно-патриотической тематики. О героях гражданской и Великой Отечественной войн, о ратном труде наших воинов, зорко стоявших на страже завоеваний Октября, рассказывают киноделы, воскрешая в памяти советских людей страницы славной истории социалистического государства и его Вооруженных Сил.

Премьера фильма «Оклонение — ноль», повествующего о работе летчиков-испытателей, начинается

с творческой встречи с заслуженным артистом РСФСР Георгием Тараторкиным.

В день юбилея Вооруженных Сил СССР, 23 февраля, состоятся торжественный вечер. Перед зрителями выступят наши земляки — ветераны Советской Армии, участники Великой Отечественной войны. А. Страхов посвящает эту экспозицию юбилею Вооруженных Сил СССР.

Пионеры и школьники придут на посвященный славному юбилею утренник, в программе которого кинофильм «Тайна партизанской землянки».

Сейчас в фойе кинотеатра готовится к открытию выставка картин члена Союза художников СССР А. Страхова. Участник Великой Отечественной войны А. Страхов посвящает эту экспозицию юбилею Вооруженных Сил СССР.

На первом занятии киноклуба «Впередсмотрящий» посетители его изучат тему: «Комсомол в годы Великой Отечественной войны» в заключении вечера будет показана картина «Венок солдатов».

Л. МАРЧЕНКО,  
директор  
кинотеатра «Союз».

## ГДЕ ЛЮБЯТ СПОРТ?

Проводя подготовку к 60-летию Ленинского комсомола, Люберецкий городской комитет по физической культуре и спорту разработал условия социалистического соревнования на лучшую постановку физкультурно-массовой и спортивной работы в спортклубах города и района.

Для награждения победителей предусмотрены переходящее Красное знамя, переходящие Красные вымпеля, Почетные грамоты.

При подведении итогов, которые будут проводиться дважды в год, в зачет пойдет численность физкультурников, подготовка значиков комплекса ГТО, подготовка спортсменов-разрядников и мастеров спорта, проведение и

количество участников спортивных и физкультурных мероприятий. Эти показатели учитываются в процентах от численности коллектива.

Несомненно, соревнование на лучшую постановку физкультурно-массовой и спортивной работы будет способствовать массовому привлечению к занятиям физкультурой и спортом трудящихся и учащейся молодежи, повышению спортивного мастерства. Соревнование определит, где со спортом дружат, и все коллективы должны принять в нем активное участие.

Н. ПИРОГ,  
председатель  
городского комитета  
по физкультуре и спорту.

**Эстонская ССР.** В магазинах Таллина и других городах республики уже сейчас имеется большой выбор различных товаров с олимпийской символикой. В этом направлении особенно успешно трудинится коллекция кожевенно-гларнериального комбината «Линда».

**НА СНИМКЕ:** художница Тартуского цеха Мадл Метс — автор сувенирных кожаных коробок с олимпийской тематикой.

Фото О. ВИХАНДИ. (Фотохроника ТАСС).

## ОЛИМПИЙСКИЙ КУРЬЕР С ОЛИМПИЙСКОЙ ТЕМАТИКОЙ



По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА  
18.00 Фильм-концерт в Большом театре Союза ССР.

20.00 Реклама.

20.15 «Слопойной ночи, мальчиши»

20.30 «Справочник бюро».

20.45 Документальный фильм.

21.30 Н. ЛЕСКОВ — «Справорынок страны». Телевизионный спектакль.

По окончании — Московские новости.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Чемпионат мира по лыжному спорту.

19.15 «Слопойной ночи, мальчиши»

20.30 «КЛУБ КИНОПУТЕШЕСТВИЙ».

21.30 «БАБОЧКА». Телефильм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 19 ФЕВРАЛЯ  
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 «ВРЕМЯ».

8.35 «Утренняя гимнастика».

8.55 Документальный фильм.

9.25 «ЧЕРНЫЙ ХЛЕБ». Фильм 8-я.

11.05 «ВГРЯНЕНЬЯ ПОСТАВОЧИКИ».

11.40 «БОЛЬШЕ ХОРОШИХ ТОВАРОВ».

12.10 «ИМУР И ДОТО КОМАНДА». Фильм.

13.30 «Соревнование без опасности».

14.00 «ХИМИКИ» (Воскресенск). ЦСКА — «ХИМИКИ» (Воскресенск).

14.45 «БАБОЧКА». Телефильм.

15.15 «СЛАВЯНО-СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ»

11.00 «В гостях — скандинавы».

13.30 «СЕЛЬСКИЙ ЧАС».

14.00 М. ГОРЬКИЙ — «Достоев и другие». Фильм-спектакль.

16.40 «Международные панорамы».

16.45 «Вечеринка с письмами».

18.00 «Нордик».

18.15 «Вечеринка Ракша». Мультфильм.

18.30 «КЛУБ КИНОПУТЕШЕСТВИЙ».

19.30 «В боях будут одни «старники».

Фильмы.

21.00 «ВРЕМЯ».

21.30 «ВАШЕ МНЕНИЕ».

23.35 Телевизионный фильм.

После окончания — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.00 Фильм-концерт в Большом театре Союза ССР.

18.30 Телевизионный фильм.

19.30 «Утренняя пропаганда».

20.30 «Слопойной ночи, мальчиши»

20.45 Документальный фильм.

21.30 Н. ЛЕСКОВ — «Справорынок страны». Телевизионный спектакль.

По окончании — Московские новости.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

8.00 Фильм-концерт в Большом театре Союза ССР.

8.30 Телевизионный фильм.

9.30 «Утренняя пропаганда».

10.30 «В мире животных».

11.30 «Планета». Телефильм.

12.20 «В добрых путях».

14.20 «Советы и жизнь».

14.50 Концерт.

15.30 «Первомайск». Телефильм.

15.40 «Концерт».

16.55 «ЗДОРОВЬЕ».

17.25 «Обыкновенные мальчишки».

Летспектакль.

19.00 Чемпионат мира по лыжному спорту.

20.15 «Слопойной ночи, мальчиши»

20.30 «ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН».

21.30 Концерт.

21.30 «ПЕРВЫЙ ТРОЛЛЕЙБУС». Фильм.

После окончания — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.00 Фильм-концерт в Большом театре Союза ССР.

18.30 Телевизионный фильм.

19.30 «Утренняя пропаганда».

20.30 «Слопойной ночи, мальчиши»

20.45 Документальный фильм.

21.30 Н. ЛЕСКОВ — «Справорынок страны». Телевизионный спектакль.

По окончании — Московские новости.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

8.00 Фильм-концерт в Большом театре Союза ССР.

8.30 Телевизионный фильм.

9.30 «Утренняя пропаганда».

10.30 «В мире животных».

11.30 «Планета». Телефильм.

12.20 «В добрых путях».

14.20 «Советы и жизнь».

14.50 Концерт.

15.30 «Первомайск». Телефильм.

15.40 «Концерт».

16.55 «ЗДОРОВЬЕ».

17.25 «Обыкновенные мальчишки».

Летспектакль.

19.00 Чемпионат мира по лыжному спорту.

20.15 «Слопойной ночи, мальчиши»

20.30 «ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН».

21.30 Концерт.

21.30 «ПЕРВЫЙ ТРОЛЛЕЙБУС». Фильм.

После окончания — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.00 Фильм-концерт в Большом театре Союза ССР.

18.30 Телевизионный фильм.

19.30 «Утренняя пропаганда».

20.30 «Слопойной ночи, мальчиши»

20.45 Документальный фильм.

21.30 Н. ЛЕСКОВ — «Справорынок страны». Телевизионный спектакль.

По окончании — Московские новости.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

8.00 Фильм-концерт в Большом театре Союза ССР.

8.30 Телевизионный фильм.

9.30 «Утренняя пропаганда».

10.30 «В мире животных».

11.30 «Планета». Телефильм.

12.20 «В добрых путях».

14.20 «Советы и жизнь».

14.50 Концерт.

15.30 «Первомайск». Телефильм.

15.40 «Концерт».

16.55 «ЗДОРОВЬЕ».

17.25 «Обыкновенные мальчишки».

Летспектакль.

19.00 Чемпионат мира по лыжному спорту.

20.15 «Слопойной ночи, мальчиши»

20.30 «ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН».

21.30 Концерт.

21.30 «ПЕРВЫЙ ТРОЛЛЕЙБУС». Фильм.

После окончания — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.00 Фильм-концерт в Большом театре Союза ССР.

18.30 Телевизионный фильм.

19.30 «Утренняя пропаганда».

20.30 «Слопойной ночи, мальчиши»

20.45 Документальный фильм.

21.30 Н. ЛЕСКОВ — «Справорынок страны». Телевизионный спектакль.

По окончании — Московские новости.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

8.00 Фильм-концерт в Большом театре Союза ССР.

8.30 Телевизионный фильм.

9.30 «Утренняя пропаганда».

10.30 «В мире животных».

11.30 «Планета». Телефильм.

12.20 «В добрых путях».

14.20 «Советы и жизнь».

14.50 Концерт.

15.30 «Первомайск». Телефильм.

15.40 «Концерт».

16.55 «ЗДОРОВЬЕ».

17.25 «Обыкновенные мальчишки».

Летспектакль.

19.00 Чемпионат мира по лыжному спорту.

20.15 «Слопойной ночи, мальчиши»

20.30 «ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН».

21.30 Концерт.

21.30 «ПЕРВЫЙ ТРОЛЛЕЙБУС». Фильм.

После окончания — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА